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Estância Turística de Paraguagu Paulista, 29 de setembro de 2023. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 56a Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 2 de outubro de 
2023, está formada pelas seguintes matérias: 

I - EXPEDIENTE 

A) Indicações - sem necessidade de deliberação: 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
1) INDICAÇÃO N° 189/23, que "Indica ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de duas 

lombadas na rua Antônio Machado, buscando reduzir a velocidade dos veículos que 
trafegam pelos cruzamentos, sendo uma na esquina com a avenida Sete de Setembro e 
outra na esquina da avenida Brasil"; 

2) INDICAÇÃO N° 190/23, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a instalação de um 
aparelho de ar condicionado na sala de  autoclave  do Centro de Especialidades Médicas, o 
CEM". 

- De autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA: 
3) INDICAÇÃO N° 191/23, que "Indica a reedição de lei visando a regularização do 

desdobro de lotes já providos de edificações e localizados no perímetro urbano da sede do 
Município e dos Distritos Municipais". 

B) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
1) REQUERIMENTO N° 260/23, que "Requer ao Provedor da Santa Casa de 

Misericórdia informações sobre a função de administrador da Santa Casa"; 
2) REQUERIMENTO N° 265/23, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre os aparelhos de arcondicionado e ventiladores de todas unidades 
escolares do nosso município'; 

3) REQUERIMENTO N° 266/23, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 
informações sobre a limpeza da unidade de saúde familiar do Distrito de Sapezal"; 

4) REQUERIMENTO  DI'  267/23, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 
informações sobre as unidades de saúde básica em nosso município". 

- De autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA: 
5) REQUERIMENTO N° 261/23, que "Requer 5 Sabesp informações sobre a 

instalação de rede de esgoto na rua Três Barras, na Barra Funda". 
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- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
6) REQUERIMENTO N° 262/23, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a revitalização/reforma das estradas rurais da CabiOna, Agua da Bomba, Agua do 
Barreiro, Cabeceira da Roseta, todas no Distrito de Roseta"; 

7) REQUERIMENTO N° 263/23, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre a instalação de placa que identifique a obra da restauração da praça da Igreja São 
Sebastião na sede do Distrito de Roseta". 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
8) REQUERIMENTO N° 268/23, que "Requer informações da instalação e 

funcionamento da iluminação na estrada que liga a zona urbana de Paraguagu Paulista ao 
complexo do Grande Lago"; 

9) REQUERIMENTO N° 269/23, que "Requer informações sobre a coleta de pneus 
inservíveis nas borra charias e empresas do ramo em Paraguagu Paulista"; 

10) REQUERIMENTO N° 270/23, que "Requer informações o motivo do município 
não realizar ações da Semana Nacional do Trânsito". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
11) REQUERIMENTO N° 271/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 

e providências referentes ao reparo asfáltico na valeta onde escorrem águas pluviais 
(balanço de água) na Avenida Galdino, esquina com a Rua João Karan Sfair, na Vila Nova"; 

12) REQUERIMENTO N° 272/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
sobre o sistema de banco de horas previsto no  art.  77, da Lei Complementar n° 283/2023"; 

13) REQUERIMENTO N° 273/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a instalação de lixeiras em prédios públicos e/ou imóveis utilizados 
pelo município". 

C) Moções — discussão em bloco: 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
1) mogÃo DE REPUDIO N° 017/23, que "Manifesta repúdio à Arguição de 

Descumprimento de Preceito Fundamental (ADPF) 442 e contra o seu intento de 
descriminalizar o aborto até a 12a  (décima segunda) semana de gestação, mediante via 
judicial, ajuizada pelo Partido Socialismo e Liberdade (PSOL), no Supremo Tribunal Federal 
(STF)''. 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
2) moçÃo DE APOIO N° 018/23, que "Manifesta Apoio ao Congresso Nacional em 

face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 442, a fim de garantir as 
prerrogativas constitucionais e republicanas das competências do Poder Legislativo e de se 
evitar um possível ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal". 

- ORDEM DO DIA 

I - Matéria em Redação Final: 

1) REDAÇÃO FINAL N° 003/23 elaborada pela CCJR, relativa ao PROJETO DE LEI 
N° 032/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que "Institui a Politica Municipal de Educação 
Ambiental e dá outras providências", em razão da aprovação da Emenda Supressiva n° 
012/2023; 
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II - Matéria em discussão e votação únicas: 

2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002/23, de autoria do Vereador Paulo 
Roberto Pereira, que "Concede o Titulo de Cidadão Paraguaguense ao médico  Dr.  Edivaldo  
Hasegawa".  

Informamos que os arquivos digitais de todas as matérias acima 
descritas foram encaminhados ao  e-mail  institucional de Vossa Senhoria para 
conhecimento e acompanhamento das deliberações durante a sessão. 

Atenciosamente, 

cr<- 	 — • 
PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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